Part number: 3647409

Einbauanleitung / nur Handlereinbau

Installation instructions /Dealer installation only

Consignes de montage /Montage uniquement par le concessionnaire
Montagehandleiding/ Montage alleen door dealers
Montagevejledning/ Montage kun hos forhandleren
Monteringsinstruksjon/Montasje kun hos forhandleren
Installationsanvisning / Far endast monteras av aterforsaljaren
Asennusohje/Asennus vain myyntiliikkeen toimesta

Istruzioni per il montaggio/ Installazione solo presso la concessionaria
Instrucciones de montaje/ Instalacion exclusiva por el distribuidor
Instrucoes de montagem /Montagem sé no concessionario
Odnyiec eykatdoTaong/ZuvappoAoynon pévo and sumo poug
Navod k montazi/Monta pouze prodejcem

Instrukcja montazu/ Montaz tylko u dealera

Montaj talimati/ Sadece satici tarafinda monte edilir

Beépitési utmutato / Csak a kereskedod épitheti be

Upute o ugradnji/Ugradnja samo od strane trgovca

UHcTpykumsa 9a MoHTaX / MOHTaXXbT MOXe Aa Ce MIBbpLUM CamMO OT Tbprosewa
Instructiuni de montaj/ Se va monta numai de catre dealer
MHCTpYKLUMA N0 MOHTaXKy U ycTaHOBKe / YCTaHaBIMBaTb TOJNIbKO Yy gusiepa
Montavimo informacija/ Montuoja tik prekybininkas

lemontesanas pamaciba/Tikai pardeveja iebuve
Paigaldusjuhend/Paigaldab ainult muija

Navodilo za vgradnjo/Vgradnja le od trgovca

Montazny navod/ Monta iba obchodnikom
SRS / BRFSEEEN) ST DA

x| XIAAE 1 2E MEAQI0| F X

=l =3

afian1sfinge / Hncelassaunusmulamni
ZREAR | MEAHERREHR
ZRFPE  EHEEFELEA

475 975 05/17  Adam Opel GmbH, D-65423 Riisselsheim, Germany

860800060 EEEPRAREERNERALERAEEEE

1

w



Part number: 3647409

20060000 RAIONRARPRAORODPORPARRRAee A

Beim Verbau der Anhangerzugvorrichtung ist darauf zu achten, dass alle benétigten Abgassystem Hitzeschutzschilde,
abhangig nach Motorvariante, nachgeristet werden. Details zu Hitzeschutzschild siehe EPC.

When fitting the trailer towing device it has to be ensured that the entire exhaust system and relevant heat protection
shields required, depending on engine variation, are retrofitted. For details on the heat protection shields see EPC.

Lors du montage du dispositif de traction de remorque, veiller impérativement a ce que tous les systemes de gaz
d’échappement et boucliers anti-chaleur afférents au moteur soient ajoutés. Pour plus de détails concernant les boucliers
anti-chaleur, voir EPC.

Bij de montage van de trekvoorziening voor de aanhanger erop letten dat alle nodige hitteschilden voor het uitlaatgas-
systeem in afthankelijkheid van de motorvariant worden aangebracht resp. aangepast. Zie voor de details voor
het hitteschild EPC.

Ved montering af anhangertraekanordningen skal man vaere opmaerksom pa, at alle nodvendige varmeskjold til
udstedningssystemet, afhaengigaf motortype, bliver eftermonteret. Detaljer til varmeskjold, se EPC.

Ved montasje av trekkanordningen for tilhengereskal legges merke pa, at alle nedvendige varmeskjold av avgass-systemet
suppleres, hver etter motortype. Detaljer om varmeskjold se EPC.

Nar dragningsanordningen for slapet monteras, ge akt pa att upprusta alla virmeskyddsskéldar som behdvs for avgas-
systemet och som beror pa motorvarianten. Fér detaljer angdende varmeskyddsskdlden, se EPC.

Peravaunun suojalaitteen rakenne on varmistuttava, etta kaikki moottorivaihtoehdon mukaan laaditut pakokaasujarjestelman
kuumuudelta varoittavat taulut on asennettu takaisin. Kuumuudelta varoittavien taulujen yksityiskohdat I16ytyvat EPC:sta.

Nel montaggio del dispositivo di trazione del traino ci si assicuri, che tutti i carter di protezione dal calore dei gas di scarico
vengano adeguati in base al tipo di motore. Per dettagli sul carter protettivo dal calore si veda I'EPC.

Para la entibacion del dispositivo de remolque se debe prestar atencion a que todos los paneles de proteccion térmica
necesarios del sistema de gases de escape sean adaptados dependiendo del modelo de motor. Detalles de paneles de
proteccion térmica, véase EPC.

Com a instalagéo do dispositivo de trac¢do do reboque, é preciso ter atengédo a que sejam reinstaladas todas as placas de
proteccéo térmica do sistema de emissao de gases, que sejam necessarias. Para detalhes sobre placa de protecgao
térmica, ver EPC.

Katd tn cuvappoyn Tou pnXaviopol pupoUAKNong Tpémel va Sidetal mpoooyry, 0To va gival OAd Ta amaltToUEVA OKEMAoHATA
OgPUIKNC TTPOOTACIAC TOU CUCTAHMATOG E€aywYnG aépa eEOTTAICUEVA EK TWV UOTEPWY, AVAAOYA HE TOoV TUTIO TOU Kivnthpa. MNa
AEMTOPEPELEG TIEPT TOU OKEMAOHATOC Bep KNG TpooTtaciag BAéme EPC.

Pri montaZi tazného zarizeni privésu je treba dbat na to, aby bylo dovybaveno veskerymi potrebnymi tepelnymi
ochrannymi stity systému spalnych plyn( - zavisi na varianté motoru. Detaily k tepelnému ochrannému stitu viz EPC.

Podczas zabudowy haka holowniczego nalezy zwrdci¢ uwage, zeby nastapito dodatkowe wyposazenie we wszystkie
niezbedne tabliczki ostrzegawcze przed goracym systemem wydechowym, zaleznie od odmiany silnika.
Szczegoly dotyczace tabliczki ostrzegawczej patrz EPC.

Bir romork cekme tertibati monte edilirken, ihtiya¢c duyulan tim egzoz sistemi isiya karsi koruma yalitimlarinin donatiimig
olmasina dikkat edilmelidir. Isiya karsi koruma yalhtimi ile ilgili detaylar icin EPC’ye bakiniz.

Az utanfutd vontaté berendezés atszerelésekor arra kel vigyazni, hogy az 6sszes szilkséges kipufogérendszer hovédo
tablakat, a motor fajtajatél fliggéen, utana kell allitani. A hévédd tablardl a részleteket lasd az EPC -n.

Kod zagradivanja karnize potrebno je obratiti pozornost na to da svi nuzni sustavi ispusnih plinova budu pojacani zastitom
protiv vrucéine, ovisno o varijanti motora. Detalje o zastiti protiv vrucine vidi EPC.

Mpuy MOHTaXa Ha Ternrya Ha pemMapKeTo TPAGBa Aa Ce BHMMaBa BCUYKU U30ALMOHHN AeTannuv, Heobxoamm 3a 3almTta Ha
cucTemata 3a oTpaboTeHU ra3oBe OT HaropelsaBaHe Aa 6bAaT OKOMIMIEKTOBaHM cnope BapuaHTa Ha ABuratens. 3a
noApo6HOCTN OTHOCHO N30MALMOHHUTE AeTalu 3a 3alMTa OT HaropelysiBaHe BuX EPC.

Pentru sustinerea provizorie a dispozitivului de remorcare se va urmari ca sistemul de evacuare a gazelor sa fie prevazut
cu indicatoare de protectie la ardere, dependent de varianta motorului. Detalii referitoare la indicatoarele de protectie,

la ardere, vezi in EPC.

Mpu KpenneHnn TAroBO-CLIENMHOIo YCTPONCTBA HEOOXOAMMO CNleAnTb 3a TeM, YTOObI Obla Npor3BeaeHa
[OYKOMMJIEKTALMSA BbIX/TOMHON CUCTEMbI BCEMW HEOOXOAUMbBIMU TEMO3AWUTHBIMY WMTKaMK, B 3aBUCUMOCTN OT
moaundurKauum asuratena. bonee getanbHyto MHbGOPMaLMIO O TeNO3aLWNTHbIX WUTKax Bbl HarigeTe B EPC.

Paremiant priekabos tempimo itaisa reikia stebéti, kad butu atnaujintos visos dél variklio iSmetamuju duju aukstos
temperaturos perspéjancios etiketés. Apie dél aukstos temperatlros perspéjancias etiketes skaitykite detaliu
kataloge EPC.

Piekabes vilcejmehanismu atbalstot ir jaseko, lai tiktu atjaunoti visi no motora varianta atkarojoSies izplides gazu augstas
temperaturas bridinajuma uzraksti. Par augstas temperataras bridinajuma uzrakstiem skati detalas EPC.

Haagise veoseadme toestust tuleb jalgida, et kdik mootori variandist olenevad heitgaasislisteemi kérge temperatuuri
hoiatussildid taastatakse. Kérge temperatuuri hoiatussiltide kohta vt. detaile EPC-st.

Pri preureditvi vlecne naprave za priklopnik morate paziti, da bodo vsi potrebni toplotni §&itniki za sistemi izpusnih
namesceni v odvisnosti od razli¢ice motorja. Podrobnosti o toplotnih $¢itnikih glejte EPC.

Pri montazi t'azného zariadenia privesu dbajte na to, aby boli vSetky potrebné tepelné ochranné stity vyfukového systému,
ktoré su zavislé od variantu motora, dodatocne vybavené. Detaily k tepelnému ochrannému stitu vid' EPC.



Part number: 3647409

Crossland X

—» Check NEW UPDATES =» www.ifz-berlin.de

y

60 min.

!

2x

o

2x
M12

6x 2X 4x
M12x70 M10x40 M10x30 M8x35
2x 10x
M12 =~ M10
s — — |

i

3 647 409

%

2

V

8/10/13 mm TORX 25/40

@wm_wua LL




Part number: 3647409

4

040 645

55R-011637

D Wert=7,1 kN




Part number: 3647409

M10 x 30

M10 x 40

M10  47Nm

M10  47Nm




Part number: 3647409

Xmm=1mm

Xmm=2mm

P

Xmm=3mm

(g

Xmm=4mm

0P

Xmm=5mm

0P

P+ b

M10x40 47 Nm

M10x40 47 Nm




Part number: 3647409

—
Y =

(©)
O
—

Eﬂﬂ:'_Eﬂ]
M8  24Nm




Part number: 3647409

la"i a VALIXHALL

24
25
Eﬂl:'_f[Eﬂ
M8 24Nm
M10 47Nm
M12 114 Nm

Service

Lo\
=
OPEL 1000 km




Part number: 3647409

Dispositivo di traino tipo: 040 645

Per autoveicolo: Crossland-X
Tipo funzionale: P7 Monocab C
Classe e tipo di attacco: A50-X
Omologazione: E7 55 R-01 1637
Valore D: 7,1 kN

Carico verticale max. S: 50 kg
Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell‘autoveicolo

dove:

e C-=

In base alla Direttiva europea ECE-R 55, la massa massima rimorchiabile del dispositivo di traino
€ determinata dal valore di prova’D” cosi definitivo:

D=(TxC)/(T+C)x0,00981 = .. kN

T = Massa complessiva max. della motrice (in kg)

Massa rimorchiabile max. della motrice (in kg)

la sottos

targato

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO:

critta Ditta dichiara che il dispositivo di traino tipo ..........ceceeiiiiiiiiin

¢ stato installato a regola d‘arte, nel rispetto dei punti d‘attacco e delle prescrizioni fornite dalla
Casa costruttrice

E YU IRV 2= [eTo ] Lo TR

timbro e firma

Si dichiara inoltre di aver informato I‘utente del veicolo sul'USO e MANUTENZIONE
del dispositivo stesso.






